10.

11.

12.

Vroving p:x+y—z+1=0 uréete bod M tak, aby jeho vzdalenost od pfimky p = {[2 +1;3; t],t € R}
byla 6 a soucasné vzdalenost bodu M od soufadnicové roviny dané osami x, y byla 4.

Na pfimce p = {[k; 3+k; 2+ 4k], ke R} urCete bod X tak, aby jeho vzdalenost od roviny
7:2x+y—z+3=0 byla 3.6 .

Na pfimce p = {[2 +4t;1—1;3+ Zt],t € R} uréete bod M tak, aby jeho vzdalenost od soufadnicové

roviny urc¢ené osami x a y byla 7.

Urcete z,, € R tak, aby vzdalenost bodu M [4; 3z ] od roviny dané pfimkami
p={-1+6,22-tfeR}, g={2;3+s;s]s R} byla 543.

Vypocitejte vzdalenost mimobézek p = {[2; 3; 5+ t],t € R} a qg= {[0; I+7;,4— r], re R} .

Napiste rovnici pticky mimobszek p = 4B (A[3; 4; 4], B[-3;-1;2]) a ¢ =D (C[3;3; 5],

D[— 3;3; 3]) tak, aby prochazela bodem M[3; 2; 2].

Napiste rovnici osy mimobézek z ulohy 5.

Dokazte, Ze dané piimky p, ¢ jsou mimob&zky, napiste rovnici jejich osy a vypoctéte jejich vzdalenost.
p={9+4t;,-2-3t;t}teR} a g ={-25;-7+9s;2+2s] s e R}.

Urcete soufadnice bodu M, ktery je s bodem M [1; 0; 2] soumérny podle roviny p:x+2y—z+3=0.

Urcete soufadnice bodu C * , ktery je obrazem bodu C [— 3;0; 2] v osové soumérnosti dané ptimkou 4B ,

kde A[0; —2; 4], B[-5;3;-6].

Je dana pfimka p = {[2 =2t;—t; 4+ 2t],t € R}. Urcete parametrické rovnice pfimky p’, ktera je s

ptimkou p sttedové soumérna a) podle pocéatku soustavy soufadnic; b) podle stiedu S [4; -2;— 2].

Je dana piimka p = {[— t1+2¢4+ t], te R}. Urcete parametrické rovnice ptimky p’, ktera je s p
soumérnd

a) podle roviny p:2x+y+3z—-10=0;

b) podle soufadnicové roviny dané osami x a y;

¢) podle roviny o:x—5=0.



